
A SZERZÔ BEMUTATÁSA

Dr. Becker Pál 1982-ben vég zett a
Marx Ká roly Közgazdaságtudományi
(ma Corvinus) Egye te men, ahol 1985-
ben dok to ri cí met is szer zett. Ezt kö ve -
tô en 1990-ig ugyan ott gya kor nok, ta -
nár se géd, majd ad junk tus. Ösz tön díj jal
a chi ca gói De Paul University-n (1985),
majd a Bel gi um ban a Leuven-i Ka to li -

kus Egye te men (1988-89) foly ta tott ta nul má nyo kat. Az el sô
sza bad vá lasz tá son 1990-ben pár ton kí vü li ként lett or szág -
gyû lé si kép vi se lô. Az MDF frak ció tag ja ként a Költ ség ve té -

si, Adó- és Pénz ü gyi Bi zott ság tag ja, alel nö ke. 1993-94 kö -
zött a Pénz ügy mi nisz té ri um ál lam tit ká ra. 1995-98 kö zött a
Bu da pes ti Közgazdaságtudományi (ma Corvinus) Egye tem
Gaz da sá gi- mû sza ki fô i gaz ga tó ja, 1998-2000 kö zött a né -
met tu laj do nos (RWE) delegáltjaként a Fô vá ro si Víz mû vek
Rt., Gaz da sá gi Ve zér i gaz ga tó-he lyet te se. Mádl Fe renc
meg vá lasz tá sa után 2000-2005 kö zött a Köz tár sa sá gi El nö -
ki Hi va tal Ve ze tô je. 2005-tôl az Ál la mi Szám ve vô szé ken
dol go zik, je len leg mint fô i gaz ga tó. A Corvinus Egye te men
cím ze tes egye te mi do cens.

IRO DA LOM JEGY ZÉK

[1] 0805 Je len tés az egyes on ko ló gi ai szû ré si prog ra mok ra
for dí tott pénz esz kö zök hasz no su lá sá nak el len ôr zé sé rôl
(2008. má jus) 
http://www.asz.hu/ASZ/www.nsf/jelentesek.html

[2] 0855 Je len tés a köz gyógy el lá tá si rend szer mû kö dé sé -
nek el len ôr zé sé rôl (2009. feb ru ár)
http://www.asz.hu/ASZ/www.nsf/jelentesek.html

[3] 0921 Je len tés az egyes kór há zi te vé keny sé gek ki szer -
ve zé sé nek el len ôr zé sé rôl (2009. jú li us)
http://www.asz.hu/ASZ/www.nsf/jelentesek.html

[4] 0924 Je len tés a sür gôs sé gi be teg el lá tó rend szer ki a la kí -
tá sá ra, fej lesz té sé re for dí tott pénz esz kö zök fel hasz ná lá -
sá nak el len ôr zé sé rôl (2009. au gusz tus)
http://www.asz.hu/ASZ/www.nsf/jelentesek.html

[5] 1001 Je len tés az egy na pos se bé sze ti el lá tás ra for dí tott
pénz esz kö zök hasz no su lá sá nak el len ôr zé sé rôl. (2010.
már ci us)
http://www.asz.hu/ASZ/www.nsf/jelentesek.html

[6] 1020 Je len tés a szerv transzp lan tá ció, a donáció és az al -
ter na tív ke ze lé sek el len ôr zé sé rôl (2010. szep tem ber)
http://www.asz.hu/ASZ/www.nsf/jelentesek.html

[7] OECD Health Data 2009
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Di na mi kus fej lô dés az Infektológiai Tan szé ken 

Újabb fej lesz tés va ló sult meg a DEOEC Infektológiai és Gyer mek im mu no ló gi ai Tan szé kén. Az ok ta tá si, gyó -
gyí tá si és ku ta tá si fel té te lek ja ví tá sa ér de ké ben egy 50 fôs tan te rem, va la mint tor na te rem és la bo ra tó ri um ke -
rült ki a la kí tás ra, ami biz to sít ja a komp lex ha zai és nem zet kö zi szak mai te vé keny ség hez szük sé ges op ti má lis
inf ra struk tu rá lis hát te ret.

Az 1998-ban meg a la kult Tan szék fo lya ma to san fej lô dött az el múlt 10 év ben. 2007-ben a já ró be teg szak el lá tást szol -
gá ló kor sze rû or vo si ren de lôk kel, vá ró ter mek kel, össze sen 340 m2 alap te rü let tel bô vült a Tan szék, egy év vel ké sôbb
pe dig át a dás ra ke rült a Mo le ku lá ris Ge ne ti kai és Immundiagnosztikai La bo ra tó ri um, ahol a leg ma ga sabb szín vo na lú
ku ta tói, di ag nosz ti kai és gén mu tá ció vizs gá la tok el vég zé sé re is le he tô ség van.
Ez út tal egy új, 50 fôs ok ta tá si he lyi ség ke rült ki a la kí tás ra, amely az or vos, szak or vos és PhD kép zés nek, va la mint ha -
zai és nem zet kö zi kon fe ren ci ák nak ad ott hont. A Tan szék a ré gió gyer mek re u ma to ló gi ai köz pont ja is, ahol a moz gás -
szer vi meg be te ge dés ben szen ve dô be te gek gyó gyí tá sá ra van le he tô ség. A szín vo na la sabb el lá tás ér de ké ben egy jól
fel sze relt, 34 m2 alap te rü le tû tor na ter met ala kí tot tak ki, ahol gyógy tor nász se gí ti a gyer me kek mi e lôb bi fel é pü lé sét. A
be ru há zás sal két to váb bi he lyi ség gel bô vült a Tan szék di ag nosz ti kai és ku ta tó la bo ra tó ri u ma is. „Az új fej lesz tés,
amely hez a DEOEC és az ÁOK ve ze té se, va la mint a Hun ép Épí tô i pa ri Zrt. is hoz zá já rult, 18 mil lió fo rin tos költ ség gel
va ló sult meg” – tá jé koz ta tott Dr. Ma ró di Lász ló, egye te mi ta nár, tan szék ve ze tô.
Az új tan te rem el sô ként a Ma gyar Im mun hi á nyos Be te ge kért Egye sü let (MIBE) össze jö ve te lé nek ad ott hont. A MIBE
a magyarországi im mun hi á nyos be teg ség ben szen ve dô be te ge ket és csa lád ja i kat össze fo gó egye sü let, a nem zet kö -
zi immundeficiencia be teg e gye sü let ben Ma gyar or szág kép vi se lô je.


